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PRINCIPALES CONCLUSIONS 

Conclusion Nés au 
Canada 

Néo 
Canadiens 

Participation à des activités aquatiques 
 

Pré-ados déclarant qu’ils participaient à 
des activités dans, sur ou autour de l’eau 

98 % 93 % 

 
Pré-ados déclarant qu’ils allaient nager 90 % 68 % 

Compétences en natation 
 

Pré-ados déclarant qu’ils étaient 
incapables de nager 

3 % 17 % 

 
Pré-ados déclarant qu’ils pouvaient 

seulement nager un petit peu (devaient 
pouvoir toucher le fond de l’eau) 

10 % 34 % 

 
Pré-ados déclarant qu’ils pouvaient nager 

mais qu’ils ne pourraient pas réussir la 
norme Nager pour survivre** 

16 % 25 % 

 
Pré-ados ayant appris à nager par le biais 

de leçons formelles de natation 
80 % 65 % 

Attitudes vis-à-vis la sécurité aquatique 
 

Pré-ados déclarant qu’ils aimaient nager 
seulement pour le plaisir†  

96 % 67 % 

  



 

Conclusion Nés au 
Canada 

Néo 
Canadiens 

 
Pré-ados déclarant qu’ils sont très au 
courant en ce qui a trait à la sécurité 

aquatique†  
87 % 65 % 

 
Pré-ados déclarant qu’ils pourraient se 

noyer ou se blesser lorsqu’ils vont nager† 
21 % 49 % 

Expérience en famille 
 

Pré-ados déclarant que leurs parents sont 
nerveux de savoir qu’ils sont près ou dans 

l’eau† 
33 % 52 % 

 
Pré-ados déclarant que leurs parents croient 
que l’apprentissage de la natation n’est pas 

importante† 
20 % 48 % 

 
Pré-ados déclarant que la majorité des 

membres plus âgés de leur famille savent 
nager† 

84 % 54 % 

 
Pré-ados déclarant que leurs 

parents savent où ils pourraient suivre des 
leçons de natation 

89 % 45 % 

 
Pré-ados ayant nagé avec leur  

famille (incluant leurs parents) l’été dernier 
92 % 79 % 

Culture et religion   
 

Pré-ados déclarant que leurs parents 
considèrent qu’ils ne devraient pas nager 

avec quelqu’un du sexe opposé† 
15 % 47 % 

 
Pré-ados déclarant que leur religion ou leur 
culture stipule qu’ils ne devraient pas nager 
avec des personnes ne faisant pas partie de 

leur famille 

1 % 13 % 

 
** « Ne pouvaient pas » inclut « probablement pas » et « absolument pas » 
* La norme Nager pour survivre se définit comme étant la capacité de sauter dans l’eau profonde d’une piscine, de nager 
sur place pendant 1 minute et de pouvoir nager 2 longueurs d’une piscine publique. 
† Inclut une combinaison des réponses indiquant « plus ou moins d’accord » et « absolument d’accord » 


